Referat af konstituerende bestyrelsesmøde

1.Konstituering.

2.Generalforamlingsreferat og regnskab.

3.Overtagelse af fællesareal- Selvejervej.

4.Medlemsliste.

5.Fredagsbar.

6..Kanosøsætning.

7.Boldbaner klargøring

8.Græsslåning.

9.Hjertestarter? kursus?

10.Trafik i Tørring

11.Tørring-reklamer på hjemmesiden /Hvad kan vi bruge hjemmesiden til?

12. Evaluering af generalforsamlingen (nyt tiltag med mad denne gang).
.Ad.1. 
Kurt Mylert Olsen forsætter som formand, Hans Peter Johannsen bliver kasserer, Nis Hauberg bliver fast referant. Line rerferant i dag.

Den der holder mødet, sørger for dagsorden.

Ad.2.
Generalforsamlingsreferat er ok. HUSK navne i udvalg, der skal også efternavn med. Revisor har godkendt tallene, skal bare lige stilles op på en anden måde. Kurt og Nis laver det færdigt i morgen aften.
Ad.3.
Nis har undersøgt, om de bliver beskattet af at give jorden til byen som en ”gave”. 
Har endnu ikke fået svar fra advokat. Skal afklares før de kan gå videre. Derefter skal der laves en deklaration, hvor ejer fraskriver sig jorden og forpligtigelser af den. Ejer vil gerne sikre hvis beboerforeningen går i opløsning, at jorden går tilbage til dem. Ift. processen med overdragelsen af jordstykket til byen, skal det derefter godkendes i byrådet. Så skal deres eget hus sælges og dernæst kan vi komme videre med det.

Bestyrelsen kan ikke komme videre, før vi har noget mere konkret viden. Vi vil gerne have referat fra arbejdsgruppen sendt til bestyrelsen fra møderne, så vi kan følge med. Vi synes, at vi skal vente med at indtage området til vi er mere afklaret omkring det hele. Det nuværende fællesareal har vi et fast lejemål med indtil 2014. Lejemålet kan opsiges med 1 års varsel. Det må vi være opmærksomme på.
Ad.4.
Kurt har medlemsliste over beboerforeningen med fra 2011. HP laver en ny for i år.
Ad.5. og 6.
Fredagsbar fred.25.maj ved søen. Nis står for det.

Kanoerne bliver søsat torsdag evt. d.10.maj. Eller fredag d.1l maj kl.19.00. Nis og Claus sender mail ud.


HP sender mail ud om betaling til kanoer. 
Ad.7.
Der er affald på boldbanen, gamle cykler mm. 

Vi laver en arbejdsdag på banen lørdag d.2.juni kl.10.00. Nis tager hækkesaks og busk rydder med og øl og vand. Vi efterlyser nogle fliser til kant omkring petanquebanen. Vi kan køre træaffald til Sct.Hans ned samme dag. Nis undersøger om der er ansøgt om Sct.Hans ved søen i år.
Efter opgravning til dræn ved Lone, skal der sikres at reetablering finder sted snarest, herunder ny græssåning. Der skal hænges opslag op i skabet om både fredagsbar og arbejdslørdag. Line laver opslag.

Ad.8.
Klavs´søn slår græsset året rundt for 2200,- og Klavs får et tilskud til havetraktoren på 1000 kr. til reparationer mm.
Ad.9.
Nis undersøger nærmere angående hjertestarter, regler for hvor den må hænge, tilskud mm. Punktet kommer på igen. Det er umiddelbart dyrt. Der er måske en mulighed for at koble sig på Alling. Line spørger en der bor i Alling, om vi må benytte os af deres hjerterstarter mod betaling.
Ad.10.
Vi er glade for opskiltningen af de ”røde fart” piger i byen. Nis laver et udkast til brev til politiet om max. 40 km. Vi vil gerne have skiltning gennem hele byen, også hen ad Skovrodsvej. 
Ad.11.
Kan det være en ide med lokale reklamer på hjemmesiden? Firmaer der er repræsenteret i byen  mfl. ? Nis spørger Mikael og Povl om de er interesserede. Vi opfordrer til, at man kan benytte hjemmesidens mulighed for at give meddelelser mm. til hinanden. Køb og salg mm. Benyt stadig gerne skabet til aktuelle opslag mm.
Ad.12.
Næste bestyrelsesmøde mandag d.13.8. ved Kurt.

Næste fredagsbar d.29.juni. – Kurt står for det
I august laver vi igen som opvarmning til byfesten en fredagsbar den.24.august.  

Vi medbringer gerne øl, hvis der ikke er fadølsanlæg stillet op.
AD.12.
Evaluering af generalforsamlingen mht. mad. Det kostede 900,- med maden, lidt mange penge, men på den anden side skal vores penge jo bruges til noget. Det er ikke sikkert der skal være mad igen næste år? Men dejligt med det store fremmøde.
