Referat fra Bestyrelsesmøde i Tørring beboerforening d. 23.09.2020
Deltagere: Krishna, Bente, Trond, Jóhanna Lisbeth og Anne Grethe
Afbrud fra:  Rasmus

Næste møde afholdes 11.11 kl. 19.30 hos Krishna

1. Madpakkehuset
Krishna har kontaktet Brian og Kent, som begge har indvilliget i at ville hjælpe med at lukke madpakkehusets åbne afsnit.  Der er afsat kr. 10.000,- til formålet. Vi vil gerne have et overslag over, hvad det til koste inden de går i gang. Krishna beder om overslag.

2. Landsbypuljen
Vi har ikke nået at søge midler fra landsbypuljen i år, men det vil vi gerne arbejde på at få gjort til næste år.  Det ligger et stort forberedelsesarbejde i at ansøge om penge, da det skal være veldokumenteret, hvad midlerne skal bruges til.  Krishna har tidligere haft kontakt med Brian X fra Skanderborg Kommune, som har helt styr på, hvad der SKAL stå i en ansøgning.  Vi påtænker at invitere Brian til næste generalforsamling, så han kan give en lille appetitvækker til, hvad og hvordan man skal søge midlerne.

3. Fællesgrunden
På grund af Corona har der ikke været særlig meget aktivitet på grunden i år, og det afsatte beløb på kr.2000,- til forbedringer og fornyelser er ikke blevet brugt.  Dette beløb besluttede vi, at vi overfører til næste år, så der vil være dobbelt beløb til brug når vi kommer i 2021. 
Vi enedes om at invitere fællesgrundsudvalget til at deltage et bestyrelsesmøde med henblik på, at vi sammen kan finde de bedste idéer og oplæg, som så vil blive præsenteret på generalforsamlingen.
[bookmark: _GoBack]Med hensyn til oversvømmelserne på legepladsen kunne Trond oplyse, at det er afgjort, at det eksisterende gamle markdræn skal retableres, så det igen vil kunne udfylde sin funktion med dræn ved søen bag Nis og Gisela.  Ifølge fagfolk vil det bidrage til, at trykket mindskes og vandspejlet sænkes, det forventes derfor også , at vi vil opleve, at der kommer mindre vand på fællesgrunden.  Arbejdet skal udføres her i dette efterår. 
4. Landsbykonferencen
Konferencen blev afholdt, selv om der atter var pålagt nye restriktioner som følge af Corona.  Der var ingen bestyrelsesmedlemmer repræsenteret, men Lisbeth har været i kontakt med Anne Klindt, som deltog på byens vegne.  Annes tilbagemelding var, at det havde været en meget inspirerende dag. Anne har tilbudt at komme og orientere os om indholdet.  Alternativt har Lisbeth lagt videoerne fra dagens foredrag på Facebook, så alle har mulighed for at opleve de forskellige oplæg.

5. Sneglebekæmpelse
Lisbeth har talt med Anne Dorthe, som hidtil har opbevaret det indkøbte gift fra tidligere år.  Der er stadig noget tilbage, og Anne Dorthe har tilkendegivet, at det fortsat gerne må stå hos dem.  Alle kan hente gift til eget brug på Tulstrupvej 15.  Til foråret skal vi opfordre til, at alle gør en indsats for at bekæmpe sneglene.

6. Foreningskassen
Bente har været i kontakt med vores pengeinstitut. 
Vi har en fast udgift på kr. 1000,-. til banken hver gang der skiftes kasserer.  
Alle bestyrelsesmedlemmer skal aflevere kopi af sundhedskort samt pas eller kørekort. Bente samler vores underskrifter og afleverer samlet til banken. 

7. Hjertestarter
Byens hjertestarter er endnu ikke ankommet.  Før den kommer, har der skullet findes en egnet central og lettilgængelig placering.  Krishna har velvilligt tilbudt, at den kan hænge hos dem på Tulstrupvej 29.  Han vender tilbage med endelig placering til næste møde. Før vi kan få starteren udleveret skal der oprettes forsikring og den skal placeres, så den kan blive tilsluttet el. 
Der bliver, i forbindelse med etableringen, udbudt et førstehjælpskursus, hvor flere kan tilmelde sig. 

8. Skuret/udhuset på fællesgrunden.
Bente har konstateret, at skuret ikke kan låses. Alle har derfor uhindret adgang. Bente har tilbudt at rydde op i skuret og bringe låsen i orden. Eventuelt kan der indkøbes en nøgleboks. Lisbet hjælper gerne, hvis Bente har brug for det. 

Pbv   10.10.20
Anne Grethe



Referat fra Bestyrelsesmøde i Tør


ring beboerforening d. 23.09


.2020


 


Deltagere: Krishna, Bente, 


Trond, Jóhanna 


Lisbeth og Anne Grethe


 


Afbrud fra:  


Rasmus


 


 


Næste møde afholdes 11.11 kl. 19.30 hos Krishna


 


 


1.


 


Madpakkehuset


 


Krishna har kontaktet Brian og Kent, 


som begge har indvilliget i at ville hjælpe med at lu


kke 


madpakkehusets åb


n


e


 


afsnit.  Der er afsat kr. 10.000,


-


 


til formålet


. Vi


 


vil gerne have et overslag 


over, hvad det til koste inden de går i gang. Krishna beder om overslag.


 


 


2.


 


Landsbypuljen


 


Vi har ikke 


nået at søge midler fra landsbypuljen i år, men det vil vi gerne 


arbejde på 


at få gjort til 


næste år.  Det ligger et stort forberedelsesarbejde i at ansøge om penge, 


da 


det skal være 


veldokumenteret, hvad midlerne skal bruges til.  Krishna har tidligere ha


ft 


kontakt med Brian X fra 


Skander


borg Kommune, som har helt styr på, hvad der SKAL stå i en ansøgning.  Vi påtænker at 


invitere Brian til næste generalforsamling, så han kan give en lille appetitvækker til, hvad og 


hvordan man skal søge midlerne.


 


 


3.


 


Fællesg


runden


 


På grund af Corona har der ikke været særlig meget aktivitet på grunden i år, og det afsatte 


beløb 


på kr.2000,


-


 


til forbedringer og fornyelser 


er ikke blevet brugt.  Dette beløb 


besluttede


 


vi, 


at vi 


overfører til næste år


, så der 


vil være


 


dobbelt


 


be


løb til brug når vi kommer i 2021. 


 


Vi enedes om


 


at invitere fællesgrundsudvalget til at deltage et bestyrelsesmøde med henblik på, at 


vi


 


sammen kan finde de bedste id


é


e


r og oplæg, som så vil blive præsenteret på


 


generalforsamling


en


.


 


Med hensyn til 


oversvømmelserne på legepladsen


 


kunne Trond oplyse, at d


et 


er afgjort


, at det 


eksisterende 


gamle 


markdræn skal retableres, så det igen vil kunne 


udfylde sin funktion 


med 


dræn


 


ved søen bag Nis og Gisela. 


 


Ifølge fagfolk vil det bidrage til, at


 


trykket mindskes og


 


vandspejlet 


sænkes, 


det forven


tes


 


derfor også 


, 


at vi vil opl


eve, 


at 


der kommer mindre vand på fællesgrunden


.  


Arbejdet skal udføres her i dette efterår. 


 


4.


 


Landsbykonferencen


 


Konferencen blev afholdt


,


 


selv om der atter var pålagt nye restriktioner som følge


 


af Corona.  Der 


var ingen bestyrelsesmedlemmer repræsenteret, men Lisbeth har været i kontakt med Anne Klindt, 


som deltog


 


på byens vegne.  Annes tilbagemelding var, at det havde været en meget inspirerende 


dag. Anne har tilbudt at komme og orientere os om


 


indholdet.  Alternativt har Lisbeth lagt 


video


er


ne


 


fra dagens foredrag


 


på Facebook, så alle har mulighed for 


at opleve de forskellige oplæg.


 


 


5.


 


Sneglebekæmpelse


 


Lisbeth har talt med Anne Dorthe, som hidtil har opbevaret det indkøbte gift fra tidligere år.  


Der er 


stadig noget tilbage, og Anne Dorthe har tilkendegivet, at det fortsat gerne må stå hos dem.  Alle 




Referat fra Bestyrelsesmøde i Tør ring beboerforening d. 23.09 .2020   Deltagere: Krishna, Bente,  Trond, Jóhanna  Lisbeth og Anne Grethe   Afbrud fra:   Rasmus     Næste møde afholdes 11.11 kl. 19.30 hos Krishna     1.   Madpakkehuset   Krishna har kontaktet Brian og Kent,  som begge har indvilliget i at ville hjælpe med at lu kke  madpakkehusets åb n e   afsnit.  Der er afsat kr. 10.000, -   til formålet . Vi   vil gerne have et overslag  over, hvad det til koste inden de går i gang. Krishna beder om overslag.     2.   Landsbypuljen   Vi har ikke  nået at søge midler fra landsbypuljen i år, men det vil vi gerne  arbejde på  at få gjort til  næste år.  Det ligger et stort forberedelsesarbejde i at ansøge om penge,  da  det skal være  veldokumenteret, hvad midlerne skal bruges til.  Krishna har tidligere ha ft  kontakt med Brian X fra  Skander borg Kommune, som har helt styr på, hvad der SKAL stå i en ansøgning.  Vi påtænker at  invitere Brian til næste generalforsamling, så han kan give en lille appetitvækker til, hvad og  hvordan man skal søge midlerne.     3.   Fællesg runden   På grund af Corona har der ikke været særlig meget aktivitet på grunden i år, og det afsatte  beløb  på kr.2000, -   til forbedringer og fornyelser  er ikke blevet brugt.  Dette beløb  besluttede   vi,  at vi  overfører til næste år , så der  vil være   dobbelt   be løb til brug når vi kommer i 2021.    Vi enedes om   at invitere fællesgrundsudvalget til at deltage et bestyrelsesmøde med henblik på, at  vi   sammen kan finde de bedste id é e r og oplæg, som så vil blive præsenteret på   generalforsamling en .   Med hensyn til  oversvømmelserne på legepladsen   kunne Trond oplyse, at d et  er afgjort , at det  eksisterende  gamle  markdræn skal retableres, så det igen vil kunne  udfylde sin funktion  med  dræn   ved søen bag Nis og Gisela.    Ifølge fagfolk vil det bidrage til, at   trykket mindskes og   vandspejlet  sænkes,  det forven tes   derfor også  ,  at vi vil opl eve,  at  der kommer mindre vand på fællesgrunden .   Arbejdet skal udføres her i dette efterår.    4.   Landsbykonferencen   Konferencen blev afholdt ,   selv om der atter var pålagt nye restriktioner som følge   af Corona.  Der  var ingen bestyrelsesmedlemmer repræsenteret, men Lisbeth har været i kontakt med Anne Klindt,  som deltog   på byens vegne.  Annes tilbagemelding var, at det havde været en meget inspirerende  dag. Anne har tilbudt at komme og orientere os om   indholdet.  Alternativt har Lisbeth lagt  video er ne   fra dagens foredrag   på Facebook, så alle har mulighed for  at opleve de forskellige oplæg.     5.   Sneglebekæmpelse   Lisbeth har talt med Anne Dorthe, som hidtil har opbevaret det indkøbte gift fra tidligere år.   Der er  stadig noget tilbage, og Anne Dorthe har tilkendegivet, at det fortsat gerne må stå hos dem.  Alle 

