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[bookmark: Tekst2]Jeres projekt er blevet tildelt støtte fra Skøn-puljen

I denne anden ansøgningsrunde var der mange spændende projekter, som opfylder kriterierne for støtte. Vi har nu gennemgået alle 28 indkomne ansøgninger til Skøn-puljen, som samlet har ønsker for over 3,8 mio. kr.  

Skøn-puljen er på 2 mio. kr. årligt fordelt på to ansøgningsrunder, så der er således større ønsker end vi kan opfylde. Skøn-puljen har til formål at støtte bredt, så derfor støttes alle projekter, der opfylder kriterierne. 
 
Vi vurderer, at Jeres projekt: Etablering af fælles grund lever op til kriterierne for at kunne få støtte fra Skøn-puljen, og tildeler Jeres projekt: 28.000 kr. i støtte.  

Beløbet er fastsat ud fra en vurdering af, at projektet vil give gode muligheder for forskønnelse af området, socialt samvær og fysisk aktivitet.  

Støtten gives ved, at projektets leverandør fremsender regning til: 
Skanderborg Kommune; 
Teknik og Miljø; 
EAN NR. 5798005721215 

Regningen må ikke lyde på mere, end det beløb som projektet er blevet tildelt. Har projektet eksempelvis fået tildelt 50.000 kr. kan der sendes regninger for 50.000 kr. inkl. moms. Skanderborg Kommune betaler efterfølgende regningen til leverandøren hurtigst muligt.

Der kan naturligvis godt fremsendes mere end 1 faktura, men det samlede beløb inkl. moms må dog ikke overstige den bevilligede støtte. 

 Har I spørgsmål m.v. er I velkommen til at kontakte mig. 

Med venlig hilsen

Brian Bødker
Chefkonsulent
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