Generalforsamling i Tørring Beboerforening. 20/3  2018
                              I Alling beboerhus 19.30-22

1. Dirigent: Jørgen Hoeg Andersen
2. Referent: Lene Hoeg Andersen         		 
3. Formandens beretning  (se vedlagte)
4. Fremlæggelse af regnskab for 2017 godkendt (se vedlagte) 
Kommentar:Hanne M har ringet til vores forsikringsselskab og tjekket at forsikringen er blevet tegnet, således at den gælder ved uheld på legepladsen og fællesarealet. Ok-benzin har givet et pænt tilskud til kassen. Flot arbejde Hanne. 
Fremlæggelse af budget for 2018 (se vedlagte). Fortsat kontingent á 250 kr. pr. husstand
5. a) Valg til ny bestyrelse: Lene Andersen, Tulstrupvej 47 og Pia Lund Nielsen, Skovsrodvej 3 fortsætter på andet år. Nanna Kirkeby Oksevejen 6 fortsætter. Nye bestyrelsmedlemmer er: Frederik T. Carlson ( kommende beboer på Selvejervej) og Rikke Olafsen Skovsrodsvej nr.9 valgt for 2 år.
6. 
b) 2 bestyrelsessuppleanter: Bente Johannsen Tulstrupvej 50A og Anne Lücke. Klindt Grønnevej 17
c) 2 revisorer: Jens Tange Tulstrupvej 45 og Hans Jørgen Hansen Tulstrupvej 50B

· Teltudvalg: Niels, Claus Hans Peter
· Fællesspisningsudvalg: Anne Katrine og Sanne og Kirsten
· Skt.Hansudvalg: Flemming og Nis
· Fastelavnsudvalg: Anne Katrine og Sanne
· Fællesarealsudvalg: Flemming, Mikkel og Brian
· Juletræsudvalg: Line og Bente
· Kanoudvalg   Jette fortsætter

7. Trafikdæmpning på Skovsrodsvej: Vi har haft en dialog med kommunen om en trafikdæmpning ind til Tørring ved svinget ved Skovsrodsvej. Når foråret nærmer sig, vil en chikane blive opført ved byskiltet. Desuden vil hajtænderne ved Tulstrupvej blive rykket 1 meter frem. Skaderne med 2 minus 1 vil også blive udbedret af firmaet, der er ansvarlig for dette.

8. Eventuelt: 
· Hanne Tange fortsætter som koordinator af fredagsbaren, og værter opfordres til selv at sørge for øl m.m. til salg, så man ikke er afhængig af Hannes mulighed for at bringe og hente drikkevarer. Se listen på FB-siden og hjemmesiden
· Fastelavnsudvalget foreslår en fastelavnssøndag sammen med Alling. Alling inviterer desuden til deres årlige sommerfest og opfordrer meget Tørringbeboere til at deltage.
· Fællesspisning: Udvalget foreslår 2 fællesspisninger på Knudsøskolen.
· Hjertestarter: Vi har igen fået afslag. Trygfonden får hver gang 500 ansøgninger, og 50 får tildelt, Lene fortsætter med at søge.
· Fællesarealet: Der var ingen fra fælleudvalget tilstede, men vi drøftede ønsker om tiltag for de penge, der er bevilget (vedlagt i formandens beretning). Et overdækket madpakkehus kunne evt. blive til en realitet. Flemming har et bud på, hvorledes det kunne se ud .Skitsen blev sendt rundt.
Græsslåning: Har indtil nu været varetaget af Niels. Vi må nok fremover finde en til at tage over. Hækkene trænger til at blive efterset, men afventer dræn på pladsen.
Et forslag om at tilføre legepladsen nyt sand, så den ikke fungerer som ”badekar”. Den skal også kunne godkendes.
Der er to bænkeborde fra gl.boldbane, som vil blive flyttet til fællesgrunden. Volleystængerne samt fliser kommer også derhen.
Børnenes haver bliver nedlagt, og Hanne og Kurt tager højbedene hjem.
· Susanne Mølgård Søndergård kom med en opfordring til lidt mere voksensamvær. Der er forskellige tiltag med busture, som kommer på FB og hjemmesiden. Damefrokosten udsættes til næste år. 
· Jette foreslår betaling af kanonøgle, hvis en sådan ønskes,sker i forbindelse med indbetaling af kontingent. Aflevering af nøgle med navn kan lægges i Jettes postkasse på Tulstrupvej nr.19

Der var 18 deltagere til generalforsamlingen.




