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Eneste punkt på mødet: forberedelse af stormøde angående beboerforeningens eventuelle indgåelse i drift og brug af  det jordstykke på selvejervej, som Nis og Gisela har givet til grundejerforeningen. ( kommende adresse Selvejervej 10??)

Jordstykket  bliver grundejerforeningens, men kan officielt først overdrages til denne, når Nis og Gisela påbegynder deres byggeri på den kommende grund (selvejervej 9?), hvilket først sker, når de har fået solgt gården. 
Givernes tanke har dog hele tiden været, at grunden skulle være til hele landsbyen og grundejerforeningen er da også interesseret i, at beboerforeningen går med i projektet,  eventuelt i form af en samarbejdsaftale mellem grundejerforening og beboerforening. Temaer for en sådan samarbejdsaftale kunne være:

· Økonomi
· Vilkår for brugsret og drift
· Ansvarsforhold i tilfælde af  tilskadekomne o.a.
· Hvis grundejerforeningen vil opsige aftalen, hvad så?
· Løbetid for en sådan aftale 

Torben kontakter en jurist for rådgivning angående ovenstående, så vi kan få så godt styr på disse problemstillinger som muligt, og ved  det kommende stormøde kan fremlægge nogle bud på, hvordan en sådan samarbejdsaftale kunne se ud, og forhåbentlig besvare spørgsmål angående mulige konsekvenser. 
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