Referat fra generalforsamlingen i Tørring beboerforening mandag d.11.3.2013.

Der var 12 deltagere til generalforsamlingen.

1. Valg af dirigent og referant.

Claus valgt som dirigent, Line valgt som referant.

2. Formandens beretning.

Formanden berettede om årets gang. Vi har fastholdt de traditionelle arrangementer.

I år var der 11 anpartshavere til brug af kanoerne. Der var arbejdsdag på boldbanen. Hyggelig Sct. Hans aften med god tilslutning. God byfest med god tilslutning i august.

Til fællesspisnings arrangementerne har der været ca.40 deltagere begge gange, hvilket må siges at være rigtig flot. Første søndag i december var der juletræsfest med fint vejr og også god tilslutning. For første gang i mange år, var der et fastelavnsarrangement som forløb fantastisk med ca.40 deltagere børn som voksne.

Fredagsbarerne har skiftende tilslutning, men fastholdes da det er en god mulighed for lige kort at møde hinanden, når man har tid og lyst.

Stadig er vi i bestyrelsen meget åbne for nye ideer til fællesarrangementer til glæde for store eller små.

I bestyrelsen har vi i år haft megen dialog om evt. overdragelse af jordstykket på Selvejervej til fællesareal. Herom senere, men det ser positivt ud.

Beretningen godkendt.
3. Fremlæggelse af regnskab. Det ser fint ud, med et pænt overskud på 8.778,50.

4. Forslag om at kontingentet skal stige fra 200 kr. til 250 kr. om året pr. husstand. Forslaget blev vedtaget, da det har ligget på samme pris i mange år, og der er fælles enighed om, at det er godt at have en kassebeholdning så vi kan støtte nye som gamle initiativer til fælles glæde for beboerne i Tørring. Pengene bliver brugt på fælles arrangementer bla.

5. Behandling af evt. indkomne forslag:

a) Indgåelse af aftale om brugsret til fællesareal på Selvejervej:

Kurt forklarede hvor vi er i processen ifht. overdragelse af fællesarealet. Vi har ventet længe på juridiske afklaringer fra kommunen og skat og er endnu ikke helt afklarede. Men alt tyder på, at vi kan undgå at blive beskattet som modtagere af jordstykket, hvis Gisela og Nis overdrager skødet til en grundejerforening (vi har nu etableret en grundejerforening på Selvejervej). Grundejerforeningen skal så i samspil med beboerforeningen have lavet et juridisk aftale om at beboerforeningen skal stå for driften og vedligeholdelsen af fællesarealet. Bestyrelsen har fået mandat til at arbejde videre med sagen. Når afklaringerne fra skat og kommune falder på plads, afholdes der en ekstra ordinær generalforsamling i beboerforeningen så alle kan få deres meninger herom ytret og vi kan stemme om videre og endelige forløb. Der er endnu lidt vej inden vi kan få fælles visioner om arealet på bordet.

Men, det ser meget positivt ud og er stadig en fantastisk mulighed for landsbyen om end det er en svær fødsel. I bestyrelsen ser vi mange fremadrettede muligheder for fællesskabet i byen med et sådant fællesareal. Der har været en arbejdsgruppe bestående af Jacob, Emil, Line og Christian, og Sanne har i denne sammenhæng været meget behjælpelig med at søge Dania fonden om støtte til at udnytte fællesarealet. Tak Sanne. Vi får fremadrettet en udgift til retslig revisor hjælp i denne forbindelse på 1600 kr. Formentlig kommer der endnu en udgift på samme beløb. Bestyrelsen bestræber sig på, at holde udgifterne nede så vidt muligt mht. overdragelse af jordstykket og de retslige forspil. Men, det er også meget vigtigt at, vi får lavet de rigtige kontrakter og aftaler, så alle bliver glade og forhåbentligt kan bakke op om projektet i sidste ende så man ved hvad det hele indebærer. 

Arbejdsgruppen har ikke yderligere kunnet arbejde fremadrettet, da vi har været i vente position længe med de juridiske spørgsmål.

Der blev rejst en kritik til bestyrelsen over, at der havde manglet tilbagemeldinger om hvor processen er mht. fællesarealet. Kritikken blev modtaget, vi har i den lange ventetid på svar fra skat og kommune ikke fået meldt tilbage specifikt angående processens forløb. Vi beklager, da det jo er vigtigt at bevare optimismen og entusiasmen omkring projektet.

Men, heldigvis har alle referater fra bestyrelsesmøder været tilgængelige på hjemmesiden så man har her haft mulighed for at læse om det vi har arbejdet med. Alle beboere opfordres af HP til at komme med indslag til hjemmesiden, der generelt kan interessere fællesskabet.

Men, vi vil fremover bestræbe os på at der skal være mere åbenhed og kommunikation fra arbejdsgruppe og fra bestyrelsens side angående fællesarealet. 
6. Valg af bestyrelsesmedlemmer:

Desværre var der ikke nogen, der var interesserede af de fremmødte. Bestyrelsen forsøger at supplere sig selv, Kurt, Nis og Line finder nye folk til bestyrelsen.

Vi håber, på bedre fremmøde til generalforsamlingen – der var i dag kun 12 fremmødte, og på indkomne forslag om interesserede nye medlemmer til bestyrelsen fremadrettet.  
Nis, Kurt og Line er stadig i bestyrelsen mens Claus og HP stopper. Vi takker for flot arbejde gennem årene.
2 supleanter blev genvalgt: Hanne (Selvejervej) og Gisela.

Som revisor blev Hans Jørgen og Jens Tange genvalgt med stor applaus. 
7. Udvalg:

Sct.Hans: genvælges Nis, Gisela, Hanne, Klaus og Kirsten. 
Teltudvalget: Jan og Niels genvælges. Poul træder ind som ny. Claus og HP ønsker efter mange års arbejde at træde ud af udvalget, men tilbyder at man kan trække på dem, i nødens stund. Vi takker for indsatsen. Der er stadig plads til en mere i udvalget, der er ikke mange udlejninger sidste år var der 2, så arbejdspresset er ikke så stort.

Der er et udvalg fra sidst Per og Flemming som laver en smart trailer løsning – et stativ/stålramme så teltet nemt kan transporteres fra sted til sted. 
Frivilliges gulv udvalg: samme som sidst; Christian, Hans Jørgen, Poul, Jens, Palle og Hans.

Fællesspisningsudvalget: Lotte træder ud. Vi overdrager til Johanne at være primus motor i udvalget, da hun gerne vil fortsætte. Formentlig er Lene og Lone stadig med, da vi ikke har hørt andet. Der er stadig plads til flere. Gerne flere hjælpere til madlavningen, det er hyggeligt og sjovt at være flere.

Fastelavnsudvalget: Sanne og Anne.

Fællesarealudvalg/arbejdsgruppe: Jacob, Emil er stadig med. Når vi er så langt at vi skal bruge udvalget konstruktivt vil vi gerne have flere med her. Ligenu er der ikke behov.

Webmaster: HP. Der skal vælges en fra den nye bestyrelse som han kan have som kontaktperson/talerør ifht. Indlæg til hjemmesiden.

8. Evt.

Tyt undersøger hvor hjertestarteren er placeret i Alling kirke så vi kan trække på den i en nødsitutation. Herom kommer der snart tilbagemelding, vil komme til at ligge på hjemmesiden.

Tak for god ro og orden og dejlige småkager og kolde øl og sodavand.



