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Præsentation af bestyrelsen
Bestyrelsen består af Hanne Tange, Anne Dorthe Bjerregaard Carlsson, Anne Klindt, Sanne Lindberg (meldt afbud til generalforsamling pga. skiferie). Suppleanter er Hanne Myhlert og Nis Hauberg.

Kirsten, formand, Anne Dorthe, kasserer og administrator af kanonøgler, Hanne, ”kromutter”, Anne og Sanne ”menige medlemmer”.

Møder
Vi har holdt bestyrelsesmøde den 14. april, 16. august, 13. december 2016 og den 1. februar 2017. I alt 4 møder, som er ”normalen”, når der ikke er særlige sager bestyrelsen skal behandle. I 2015 var der 6 møder, i 2014 var der 12 møder.

Årsagen til det store antal møder i 2014 og begyndelsen af 2015 har været overdragelsen af det nye fællesareal på Selvejervej. Arbejdet med de juridiske formaliteter blev afsluttet sommer 2015. Grundejerforeningen for Selvejervej er ejer af fællesarealet og beboerforeningen er ansvarlig for drift og vedligeholdelse af fællesarealet samt for investeringer på fællesarealet. Leje og brug af arealet er vederlagsfrit. Aftalen mellem beboerforening og grundejerforening kan I læse på beboerforeningens hjemmeside.

Generalforsamlingen nedsætter hvert år et udvalg, der står for etablering, udvikling og vedligehold af fællesarealet. Udvalget består på nuværende tidspunkt af Emil, Rasmus, Hanne Myhlert og Flemming. Udvalget har bl.a. arrangeret arbejdsdage, den 8., 9., 10. april og den 2. oktober 2016, hvor der er blevet plantet, luget, lagt flis, bygget skur, bygget børnenes jord, spist pølser og drukket øl med meget mere.

I 2015 søgte Sanne midler hos Skønpuljen, som resulterede i 28.000 kr. til etablering af fællesarealet. Senest har Hanne Myhlert stået for ansøgning, og vi har denne gang fået tildelt 59.600 kr. fra Skønpuljen, som skal bruges i 2017 til overdækket spisested og legeplads. Udvalget har lavet en plan for arealet, som I kan se på hjemmesiden.

Der skal lyde en stor TAK til Hanne for at søge midler og til hele udvalget for arbejdet med alt der vedrører fællesarealet. Under punkt 7 Valg til udvalg, håber jeg I vil sige lidt mere om jeres arbejde og jeres tanker om projekter for 2017.

Den gamle boldbane
På generalforsamling 2016 besluttede vi at forlænge lejeaftalen for den gamle boldbane for et år bl.a. fordi der var opbakning til at ”boldbaneudvalget” skulle arbejde videre med forslagene om at etablere naturteltplads. Betingelserne var, at boldbaneudvalget selv ville stå for græsslåning og udvalget ville dække udgifter til leje af arealet. 

Boldbaneudvalget har i 2016 arrangeret kroket bane og en aften med open-air bio. I et bilag til indkaldelse til generalforsamling gør boldbaneudvalget rede for forslag til aktiviteter i 2017 og en langsigtet plan for boldbanens anvendelse. Emnet er sat på dagsorden som punkt 5 til generalforsamling i aften.

Men allerede nu kan jeg afsløre, at Steen har opsagt lejeaftalen om boldbanen med virkning fra årsskiftet. Det betyder, at boldbanens skæbne er afgjort og beboerforeningen har ansvaret for at fjerne læhegn og rødder og planere området, så arealet bliver reetableret til landbrugsjord.

Teltudlejning 
Beboerforeningen har to store festtelte til udlejning. Byen bruger det nyeste til den årlige byfest. Derudover bliver teltene udlejet til beboere i Tørring og andre interesserede. Prisen er lidt højere for ”fremmede”. Arbejdet med udlejningen står teltudvalget for. Teltudvalget består af Povl og Niels. 

Niels opbevarer det nye telt og det nye gulv, og har lagt traktor og vogn til, når det skal flyttes. Derudover hjælper Niels og Povl med at stille teltet op og tage det ned igen. Det er et flot arbejde I præsterer, som giver en pæn lejeindtægt til beboerforeningens budget. Det sætter vi stor pris på.

Anne Dorthe præsenterer beløb for lejeindtægt som en del af regnskabet under punkt 3 i aften. Ved fremlægning af budget vil bestyrelsen foreslå en mindre stigning af teltlejen, som ikke er blevet justeret siden 2013.

Thyra og Thora - Kanoer 
Beboerforeningen har to kanoer, der ligger nede ved Knudsø nedenfor P-pladsen på Elinor og Bjarnes søbred. 
Redningsveste og padler ligger i garagen hos Kenn og Anne Dorthe. 

Man kan låne kanoerne ved at ”købe” en nøgle for 200 kr. hos Anne Dorthe. Når man ønsker at låne en kano reserverer man kanoen i kalenderen, som findes på beboerforeningens hjemmeside ”Tørring på toppen”.

I sommeren 2016 var der 6 nøglekøbere.  

Fredagsbar 
Den sidste fredag i hver måned er der fredagsbar kl. 16.30. Barens ”kromutter”, Hanne Tange, har sørget for at finde vært for baren. Baren er på den måde gået på omgang hos mange forskellige værter, der har slået døren op til huset, til udestuen til haven eller andet. Det er meget forskelligt, hvor mange der deltager, men jeg har indtryk af, at folk skønner på muligheden for en hyggelig snak.

Risbakke
Bestyrelsen har arbejdet på at ville genopfriske skriften på mindestenen, der blev placeret på Risbakke i forbindelse med befrielsen efter 2. verdenskrig. Teksten er stort set ulæselig efterhånden. Hanne og Anne vil sammen med deres mænd sørge for ”opstregning” dette forår.

Siden sidste generalforsamling har der været en række arrangementer. I kronologisk orden følger de her: 

Kvindefrokost
For tredje gang holdt byens kvinder damefrokost. Det var den 8. april 2016. Omkring 20 deltagere nød en hyggelig aften sammen i Susanne og Lars´s ”lade”. Som bilag til indkaldelsen til generalforsamling er der udsendt invitation til dameaften i år, det bliver den 7.4.2017 kombineret med ”tøjbyt”. Tusind tak til Lotte og Susanne for initiativ og arbejde med festen.

Sneglebekæmpelse – hvordan?
Den 21. april inviterede vi til møde om gode råd og tips til sneglebekæmpelse. Charlotte Valløe fra Skanderborg kommune deltog. Derudover var vi 3 deltagere 
Fællesspisning 
Fællesspisningsudvalget har arrangeret 3 ”spisninger”:
Den 20. maj på Knudsøskolen, hvor vi fejrede vores landsbypris med god mad og hyggeligt samvær. 
Den 28. oktober på Knudsøskolen med halloween tema.  
Den 25. februar 2017 i Alling Beboerhus arrangerede fællesspisningsudvalget sammen med fastelavnsudvalget fastelavnsfest og efterfølgende fællesspisning i fællesskab med Alling Beboerforening. Stor tilslutning og god stemning.

Giftfri haver og rent vand
31. maj kunne man blive klog på hvordan man kan dyrke sin have miljørigtigt uden brug af giftstoffer og blive klog på, hvad det betyder for vores grundvand. Mødet blev holdt i Alling Beboerhus og arrangeret i fællesskab mellem Alling Beboerforening, Alling-Tørring Vandværk og Tørring Beboerforening. Cirka 25 deltagere.

Gåtur ad kirkestien op til fredagsbar
Fredag den 10. juni arrangerede vi en guidet gåtur ad kirkestien fra Tulstrup kirke op til Anne og Christian på Grønnevej 17, hvor der var fredagsbar. Otto Andersen deltog som guide. Et rigtig fint arrangement i det skønneste sommervejr.

Sct. Hans
Sct. Hans udvalget sørgede for bål og grill og telte og massivt regnvejr på det nye fællesareal. Første gang det blev holdt der. Rigtig hyggelig aften trods lidt vådt vejr.

Byfest
Byfest blev arrangeret af byfestudvalget lørdag den 13. august 2016. Vi ser frem til endnu en fantastisk byfest i 2017.  

Juletræ
Første søndag i advent er der tradition for at juletræet tændes, der serveres æbleskiver og gløg, julemanden kommer med hestevogn. På sidste års generalforsamling blev der nedsat et juletræsudvalg, som stod for arrangementet. Det har vi i bestyrelsen været virkelig glade for, at I tog jer af. Vi har derfor sat ”valg af juletræsudvalg” på dagsorden igen.

Kommunikation
Hjemmeside
Tørring har en hjemmeside ”Tørring på toppen” http://toerringpaatoppen.dk/
Hans Peter er ”Tørring på toppens” webmaster og sørger for, at hjemmesiden er opdateret. Hans Peter står også for at sende nyhedsmails ud. Hvis man gerne vil modtage nyhedsmail kan man give Hans Peter en besked. Kontaktadresse findes på hjemmesiden. 

Facebook
Udover nyhedsmails bruger vi den lukkede facebookgruppe til kommunikation. Den bliver brugt flittigt og fungerer rigtig godt som hurtig kommunikationsvej. 

”Informationskassen”
Kassen på hjørnet af Tulstrupvej og Skovsrodvej, på Povl og Johannes hushjørne, bliver også stadig benyttet. 

Alling beboerhus og Knudsøskolen
Alling beboerforenings formand Jeppe har adskillige gange gjort opmærksom på, at hvis vi gerne vil holde et arrangement i deres hus skal vi sige til. Det koster 200 kr. 
Det er dog gratis hvis vi holder noget sammen med Alling Beboerforening. 

Knudsøskolen kan vi benytte gratis.

Senere i aften er der valg til bestyrelsen – Som vi har skrevet i indkaldelsen til generalforsamling, får vi brug for 5 nye bestyrelsesmedlemmer. På bestyrelsesmøde den 1.2.2017 viste det sig, til bestyrelsens egen overraskelse, at alle bestyrelsesmedlemmer ønsker at træde ud af bestyrelsesarbejdet. Hver især har vi personlige grunde til vores valg. Vi ved der er i alt fald 3 tørringboere, der gerne træder til og overtager posterne og vi håber det bliver muligt at få en fuldtallig bestyrelse.

Nuværende bestyrelse hjælper naturligvis meget gerne den nye bestyrelse i gang.

Bestyrelsen har tilstræbt at lægge ansvaret for aktiviteter ud til så mange mennesker som muligt. Vi har derfor en lang række udvalg. Det har fungeret rigtig godt og gør, at bestyrelsen har det overordnede ansvar for bl.a. budget og regnskab, men at udvalgene tager sig af rigtig mange af aktiviteterne.

Tak
De mange ting der sker i byen, er kun mulige fordi så mange lægger tid og kræfter i at gøre en frivillig indsats. Tak til alle, der gør det muligt. Især vil jeg gerne sig mange tak til en fantastisk bestyrelse. Vi har haft et rigtig godt samarbejde, som har gjort det til en fornøjelse at være en del af bestyrelsen.

Kirsten Lund, formand
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