Referat fra generalforsamling i Tørring Beboerforening på Knudsøskolen
Tirsdag den 8. marts 2016 kl. 19.00


1. Valg af dirigent: Torben, valg af referent: Anne. 
23 deltagere til generalforsamlingen. 

2. Generalforsamling er lovlig indkaldt. 
· Regler for afstemning blev gennemgået af dirigenten: Hver husstand har to stemmer. Møder der én op fra husstanden, har vedkommende to stemmer.
· Formandens beretning – vedlagt referatet. 
Kommentarer fra formanden til beretningen: 
· Bestyrelsen har stillet i forslag at beboerforeningen ophører med at leje den gamle boldbane med virkning fra udgangen af marts 2017.
· Af beretningen fremgår bestyrelsens ’tak’ til en lang række personer for deres hjælp. Desuden skal tilføjes et tak til Flemming for glas i info-skabet. 
· Opmaling af Riisbakke stenene: Kommunen vil ikke finansiere dette, men det er måske en opgave for den kommende bestyrelse at gå videre med. 
· Der blev opfordret til at tage stilling til at lave fastelavn og fællesspisning sammen med Alling.

3. Regnskab godkendt.
a) Kommentar fra kasserer: Landsbyprisen, som vi vandt i 2015 er først blevet udbetalt i 2016 og fremgår derfor ikke af 2015-regnskabet, men af 2016-budgettet. Der har været store udgifter til landmåler og advokat, men heldigvis kommer vi alligevel ud med et resultat i plus, fordi vi havde penge i kassen fra året før.
Budget godkendt.
b) Kommentarer fra formand:  Bestyrelsen foreslår udfasning af sneglegift., således at når det købte er brugt op, købes der ikke mere. Bestyrelsen foreslår, at udgiften til sociale arrangementer sættes op, da det er formålet med foreningen.

4. Kontingentfastholdelse blev godkendt (250 kr./år pr. husstand).

5. Behandling af indkomne forslag.  Bestyrelsen foreslår, at generalforsamlingen beslutter at afhænde den gamle boldbane. Et stort flertal stemte imod dette forslag. 
Flere gav udtryk for, at det er synd at nedlægge boldbanen. Udvalget for den gamle boldbane tilbød at være ansvarlig for græsslåning og vedligehold samt at ’sørge for at finansieringen kommer ind’, men at lejemålet fortsat er i beboerforeningens regi. Der drøftedes forskellige muligheder for boldbanens fremtid og anvendelse samt kontrakten.  Et stort flertal stemte for, at bestyrelsen får mandat til at gå videre med forslaget fra udvalget for den gamle boldbane. 

6. Valg af 
a) Bestyrelse: Genvalg: Anne Dorthe, Hanne og Kirsten. Anne og Sanne var ikke på valg.
b) Suppleanter: Hanne M og Nis 
c) Revisorer: Jens og Hans Jørgen blev genvalgt

7. Valg af udvalg:
a) Fællesspisning: Genvalg: Anne Cathrine, Sanne, Johanne, Ann-Mari. 
Der er kun blevet afholdt en enkelt fællesspisning. Opfordring til udvalgene generelt set om at bede om hjælp og uddelegere efter behov. Der var bred opbakning til at arrangere fællesspisning sammen med Alling i Allings Beboerhus. 
b) Sct. Hans: Christian og Line
c) Fastelavn: Line og Anne Cathrine
d) Fællesareal: Emil, Rasmus, Hanne M. og muligvis Flemming(?).
[bookmark: _GoBack]Hans fremviste oplægget ’Tørring er ikke bare et bump på vejen’ (kan snart ses på hjemmesiden) og berettede, at udvalget har nået målet om at bruge 28.000 kr. (puljemidler fra kommunen). Disse er brugt på: bøgehæk, bærbuske & frugttræer, vedligehold af pavillon, borde-bænkesæt, fliser til trappe op til pavillon, tøndegrill, redskabsskur (kommer i løbet af foråret) samt div. materialer. Der er afholdt 2 arbejdsdage til etablering af arealet. 
e) Gammel boldbane: Lene, Ivan og Susanne. Forskellige forslag er i støbeskeen, som udvalget arbejder videre med.  
f) Juletræsudvalg: Line og Emil – nyt udvalg, som står for at arrangere juletræstænding 1. søndag i advent.

8. Eventuelt: 

Bestyrelsen konstituerede sig umiddelbart efter generalforsamlingen:
Formand: Kirsten
Kasserer: Anne Dorthe
Menige medlemmer: Sanne, Hanne T. og Anne.
Næste bestyrelsesmøde er hos Hanne T. den 14.4. kl. 20.00

Referent: Anne
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