Referat fra ekstraordinær generalforsamling i Tørring Beboerforening 17/6 2014

Bestyrelsen for Tørring Beboerforening har sammen med Selvejervejs grundejerforening undersøgt forskellige forhold vedrørende fællesarealet på Selvejervej. Generalforsamlingens hovedformål er en afstemning i byen om, hvorvidt beboerforeningen skal indgå en aftale med grundejerforeningen på Selvejervej om at tage fællesarealet på Selvejervej i brug eller ej. 
Dagsorden for ekstraordinær generalforsamling:

1. Valg af dirigent og referent
Dirigent: Claus Søndergård
Referent: Anne Dorthe Carlsson

2. Behandling af indkommet forslag om ibrugtagning af fællesareal på Selvejervej

a. Deltagerne bedes tage stilling til, om de ønsker, at Tørring Beboerforening indgår en brugsaftale med Selvejervejs grundeejerforening om fællesareal på Selvejervej. 

b. Deltagerne bedes tage stilling til, om de ønsker, at Tørring Beboerforening afvikler brugen af nuværende boldbane på stikvejen ved Tulstrupvej i den østlige ende af byen.

c. Såfremt deltagerne siger ja til spørgsmål a, nedsættes et udvalg, der er ansvarlig for det videre arbejde med ibrugtagning og anvendelse af fællesarealet.

3. Eventuelt
Punkt 2a)  enstemmigt vedtaget.
Punkt 2 b)  blev ikke vedtaget. 

Et udvalg til arbejde med ideer til fremtidig anvendelse af nuværende boldbane bestående af Lene Andersen og Ivan Damborg  blev nedsat.
Punkt  2c)  Udvalg, der er ansvarlig for det videre arbejde med ibrugtagning og anvendelse af fællesarealet består af: Sanne Lindbjerg, Hans Brun, Jytte Mathiesen og Anne Katrine Mølgaard sidder i udvalget. Johanne Kjær er suppleant
Evt.
Jørgen informerer:

Skt. Hans: holdes på p-plads ved søen. Der kan bruges mere træ. 
18:30 grill klar
20:30 båltænding
Nyt fra ”Hjertestarterudvalg”: Jeanette og Johanne søger Trygfonden om penge til projektet
