Referat for Generalforsamlingen i Tørring Beboerforening d. 25/2, 2019 på Knudsøskolen kl. 19.30 til ca. 22.00  
[bookmark: _GoBack]Tilstede 20 personer
1. Dirigent: Jørgen; referent: Lene

2. Formandens beretning: (se vedlagte)
Kommentar om trafikken på Skovsrodsvej: Et forslag til den nye bestyrelse om at kigge på alternative veje for kørsel til og fra markerne. 

3. Fremlæggelse af regnskab for 2018(se vedlagte). 
Fremlæggelse af budget for 2018 (se vedlagte). Fortsat kontingent á 250 kr. pr. husstand. Hans Peter afventer fast tilbud på det nye telttag (ca. 8000 kr.).
Forslag til fællesgrundsudvalget om at genbruge pavilliontaget, som overdække til bålstedet. Hvad vil det koste? Alternativt, hvad vil det koste at få pavillonen fjernet.  

4. a) Valg til ny bestyrelse: Lene Andersen, Tulstrupvej 47 og Pia Lund Nielsen, Skovsrodvej 3. ønsker ikke genvalg. Nanna Kirkeby, Oksevejen 6, meddeler desuden at hun forventer at tage en pause under sin kommende barsel, hvorfor den ene suppleant må forvente at træde til snart. 

5. Valg af 2 bestyrelsmedlemmer: Krishna Vijayarankan, Tulstrupvej 29 og Trond Nuland Fedog, Selvejervej 11.

6. a) Indkomne forslag: Ingen
b) Suppleanter: Bente Johansen, Tulstrupvej 50 A (forberedt på at overtage for Nanna) og Johanna Kristin Oskarsdottir, Tulstrupvej nr. 31.
c) Revisorer: Jens Tange, Tulstrupvej 45 og Hans Jørgen Hansen, Tulstrupvej 50B

7. Udvalg: 
· Teltudvalg: Claus, Niels og Hans Peter
· Fællesspisningsudvalg: Anne Katrine, Sanne og Kirsten?? 
· Skt. Hansudvalg: Flemming og Nis
· Fastelavnsudvalg: Anne Katrine og Sanne
· Fællesarealsudvalg: Flemming, Mikkel og Brian
· Juletræsudvalg: Line og Bente
· Kanoudvalg   Jette fortsætter

8. Eventuelt: 
Nyt fra madpakkehusets udvalg: Der er deadline d. 31/5 for udbetaling af de første penge fra fondene. Udvalget vil i første omgang indkøbe materialer til huset/overdækningen.
Jens Tange viste forskellige tegninger/ideer, som kan komme på tale. Udvalget arbejder videre med henvendelse til bygmester, da vi ikke selv vil bygge.
Krishna har kontakt til kommune og Skat, og arbejder videre med sagen om at undgå at betale grundskyld.
   
Et forslag om at byen laver en fælles ”affyrringsrampe” til Nytårsaften, som alle har mulighed for at affyre fra, og evt. mindske gener for kæledyr. 
Hanne Tange fortsætter som koordinator af fredagsbar, og værter opfordres til selv at sørge for øl m.m. til salg, så man ikke er afhængig af Hannes mulighed for at bringe og hente drikkevarer.
Hjertestarter. Skal vi søge fondsmidler til at indkøbe en sådan ligesom Alling? (Vi har igen i år fået afslag fra TRYG). Lene fortsætter med at søge.




