Dagsorden til bestyrelsesmødet i Tørring beboerforening
torsdag d. 24/1 Kl. 20.00 hos Pia 
tilstede: Pia Nanna og Lene
 
1. Siden sidst: Trafiksikkerhed på Skovsrodsvej.
De forlyder at chikanerne og vejmarkeringen virker, selvom nogle stadig kører for stærkt. Det er godt, at hajtænderne er rykket frem mod Tulstrupvej, dog er udsigten stadigvæk ikke for god.
2. Byfest teltet hvad er status? 
Teltudvalget arbejder på sagen			
3. Grundskyld, er vi kommet videre med denne sag?
Madpakkehusets gruppe er gået ind i sagen da der kommer nye vurderinger i 19/20. De har kigget på lignende sager. Krishna vil hjælpe med det juridiske. Det vil blive skitseret og fortalt til Generalforsamlingen 25/2 på Knudsøskolen.
4. Plan for madpakkehuset, hvor langt fremme er gruppen kommet?
Gruppen har været rundt for at se forskellige tiltag. De vil fremlægge skitse og planerne til Generalforsamlingen. De har travlt. da udbetalingen af nogle af fondene, som vi har fået tilsagn fra,starter 1/5 .
5. Forberedelse til Generalforsamling og fastsættelse af dato.Generalforsamlingen bliver d. 25 februar kl. 19.30 på Knudsøskolen.
Vi sørger for øl, vand og lidt ost og rødvin. Indkaldelsen bliver sendt ud  i starten af næste uge. Vi håber mange møder op 
 
6. Evt.
Kommunen varslede ellers at poplerne skulle fældes ved chikanerne i begge ender af byen, idet rødderne lavede buler i asfalten til gene for cyklisterne, vi afværgede dette og fik dem til at reparere asfalten.     


