Referat fra Generalforsamling i Tørring Beboerforening 08.03.2022

1. Valg af dirigent og referent
Kurt Myhlert blev valgt som dirigent og konstaterede, at indkaldelsen til generalforsamlingen var lovligt varslet. Anne Grethe Kristiansen blev udpeget til dirigent. 

2. Formandens beretning
Trond nævnte, at det havde været et kort år for bestyrelsen, dels på grund af den udskudte generalforsamling til juni 2021, samt også som følge af corona, der har været i udbrud i det meste af året.  Det var derfor begrænset, hvad vi havde nået at arbejde med.  I efteråret valgte Lisbeth at trække sig fra bestyrelsen, og Johanna, der var suppleant, indtrådte i stedet som fuldgyldigt medlem af bestyrelsen.
Beretningen blev taget til efterretning og godkendt

3. Fremlæggelse af regnskab og godkendelse af budget
Bente fremlage regnskab for 2021. Spørgsmål til forsikringspræmiens størrelse. Forsikringen er lovpligtig, så der er ingen mulighed for at slippe for at betale denne præmie.
Regnskabet blev herefter godkendt.

Budget 2022 – Bente gennemgik de enkelte poster.  Det blev foreslået, at man forhøjede vedligeholdelsesbeløbet til madpakkehuset, - dette spørgsmål blev udsat til afgørelse i den nye bestyrelse.
Kanoleje og teltleje er kun for foreningens medlemmer.   Budgettet blev taget til efterretning.

4. Kontingent for kommende år.    
Kontingentet er i år kr. 250,- pr. husstand.  Den nye bestyrelse må tage stilling til om kontingentet skal hæves i 2023 til kr. 300,-.  I henhold til vedtægterne er kontingentet fastsat pr. husstand.  Generalforsamling godkendte en kontingentforhøjelse for næste år på kr. 300,-.
Diskussion omkring hvordan vi skaber indtægter i foreningen.  Søgning hos fonde, - skal tages op i den kommende bestyrelse. 

5. Behandling af indkomne forslag, 
Udvidelse af fællesgrunden
Bente fremlagde Nis og Giselas forslag til overdragelse af jord til fællesgrunden. Gennemgik desuden overslag til udgifter, som vil være forbundet med en evt. overtagelse. 
Grundejerforeningen Selvejervej har sagt ja til at overtage jordstykket, men det er i princippet kun juridisk. Udgifter og alt andet er noget, som skal afholdes af beboerforeningen. Krishna vil gerne være en del af den gruppe, som skal arbejde med mulighederne på en større fællesgrund. Kan vi overtage jordstykket over tid, eller skal vi overtage det hele nu. Nis vil gerne have det afklaret på én gang. 
Krishna og Gitte har planlagt at afholde en større festival til sommer for at fremme landsbyfælleskabet i de omkringliggende landsbyer. Det er planen, at denne festival skal afholdes på fællesgrunden.  Er der andre forslag til, hvad grunden kan bruges til?  Der var ikke flere forslag eller gode idéer, og selv om vi søger og får tildelt fondsmidler, skal der stadig være noget fornuftigt, vi kan anvende den udvidede grund til. 
Det kræver, at der er nogen som brænder for sagen og som vil indgå i arbejde med bla. at søge fondsmidler. Krishna har været den eneste, som har udvist interesse i at indgå i arbejdet. 
Man kan ikke pålægge en bestyrelse, at den skal finde idéer og søge midler.

Konklusion:  Der er ikke opbakning til forslaget som dermed falder.
[bookmark: _GoBack]             Vedtægtsændring.
I vedtægternes §9 stk. 3, står der, at
3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse samt budget for det kommende år.
Denne formulering kan give indtryk af, at det kommende års budget skal godkendes af generalforsamlingen, og det er ikke hensigtsmæssigt, da det kan betyde, at bestyrelsen ikke kan arbejde uden for det lagte budget.
Derfor forslår vi fra bestyrelsen, at vedtægternes paragraf 9, stk. 3 ændres som følger:
Regnskab og budget
a. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab for det forgangne år
b. Fremlæggelse af budget for det kommende år
Forslaget blev vedtaget.
6. Valg af tre bestyrelsesmedlemmer:
Bente, Johanna og Anne Grethe genopstiller ikke. 
Michelle Christensen, Gitte Cilius og Heidi Albin Nielsen har indvilliget i at opstille til bestyrelsen.  
Suppleanter bliver Krishna og Brian.
7. Valg af revisorer
Jens Tange og Hans Jørgen Hansen er genvalgt.

8. Orientering fra de forskellige udvalg
Der var ikke så meget at orientere om, da der, som følge af corona har været meget få aktiviteter.  
. Der vil blive arrangeret noget tilsvarende for den kommende Sct. Hans. 
anHaHhhUdvalgene består i det kommende år af:
· Fastelavn:  Anne Cathrine og Anne Cathrine og Gitte (ny)
· Juletræ: Line og Krishna.  Niels har en gave til gode for at donere årets juletræ.
· Kanoudvalg.  Jørgen Andersen ønsker at forsætte.  
· Sct. Hans:  Det blev afholdt en meget vellykket Sct. Hans i fællesskab med beboerne i Tulstrup.  Den kommende Sct. Hans vil også blive arrangeret i fællesskab med de omkringliggende landsbyer. Flemming og Nis fortsætter som udvalgsmedlemmer.
· Fællesspisning: Lotte, Sanne, Anne og Anne Cathrine.  Der har kun været afholdt én spisning i årets løb.  Lotte og Anne Cathrine ønsker at træde ud af udvalget.
· Teltudvalg.  Niels, Hans Peder og Claus vil gerne fortsætte.  Teltet er allerede udlejet i den kommende sæson.
· Fællesgrund: Brian, Hans, Mikkel og Flemming.  Der har været en del i året løb, særligt ifm Madpakkehuset.  Der vil blive arrangeret en arbejdsdag i løbet af foråret. 
· Fredagsbar. Hanne Tange – lægger på Facebook.  Starter op i marts. Har været på lavt blus under Corona. Det er frivilligt om man vil holde hjemme eller på fællesgrunden.

9. Evt.
Nis bad om en status på Knudsøfredningen.  Ligger i dvale, - der er ikke sket så meget i den seneste måned.  Der bliver ikke gjort noget fra gruppens side, - ikke før der måtte komme modtræk fra Fælles om Ry.
Krishna orienterede om den kommende landsbyfestival.  Der er fire landsbyer som er gået sammen, Alling Tørring Tulstrup og Javngyde. Gitte og Krishna er i gang med at arrangere festivalen, og det vil blive udsendt program inden så længe.   

Tørring, 02.04.2022
 Pbv/ Anne Grethe Kristiansen
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