Generalforsamling i Tørring beboerforeningt

28-3-2011

Fremmødt: 15 beboere

1. Valg af dirigent og referent:

Valgt blev Claus og Nis.

2. Formandens beretning:

Kronologisk gennemgang af årets aktiviteter.

Maskerade og fællesspisning ved fastelavn:  Det var et arrangement for både børn og voksne, og der var god tilslutning.

Boldbanens forårsklargøring: målene fik nyt net, bænke klargjort, petanque-banen pudset af og kaffebord serveret.

St. Hans – spisning og bålbrænding: godt vejr og fint fremmøde.

Fredagsbar hos Kenn og Dorte: svingende fremmøde og enkelte aflysninger (vi undskylder fra bestyrelsen).

Fællesspisning: bestemt en succes: dejlig mad, godt samvær og mange mødte frem på Knudsøskolen.

Juletræstænding: succes takket være slikposer og glögg på torvet i Tørring midt.

Ny hjemmeside: http:// toerringpaatoppen.dk – hvor landsbyens aktiviteter og forskellige fællesprojekter er omtalt; endvidere er der direkte mail-forbindelse til bestyrelsen. Tak til Hans Peter for professionel assistance til hjemmesidens oprettelse.

Landsbyteltet: har vi søgt om penge til i Landsbysamvirket (under Skanderborg Kommune), og der har vi fået en forhåndsbevilling på 22.000 kr, som forudsætter, at vi selv medfinansierer med 11.000 kr.

Kanoudlejning: God afsætning af nøgler, men den aktuelle brug af kanoerne kunne være større. En enkelt gang har Knudsøskolen lånt kanoerne.

Ny brochure om Tørring er blevet fremstillet, og den vil af et bestyrelsesmedlem blive personlig udleveret til alle tilflyttere; hertil knytter Palle en kommentar: der bør streges en sætning i brochuren om St. Hans, hvor der står, at man medbringer drikke – det bør man ikke, da arrangementet finansieres af, at øl og vand købes på stedet.

Formandens beretning godkendtes af forsamlingen.

3. Fremlæggelse af regnskab for 2010:
Kurt oplyste, at regnskabet er revideret og godkendt, selvom der mangler underskrifter på den udleverede kopi. Ellers havde han følgende kommentarer til de enkelte punkter:

Kanoer: 9 medlemmer har i årets løb købt (lejet) nøgler á 200 kr.

Telt: det har mest været privat udlejning.

Social arrangement = jul.

Der mangler 1 revisorpåtegning pga pt ophold i Barcelona.

Regnskab vedtages med applaus.

4. Fastlæggelse af kontingent:

Spørgsmål: Passer kontingentstørrelsen med vores ambitionsniveau? Er det nødvendig med en stigning for at købe nyt telt?

Der var stort set enighed om at svare ja til det første spørgsmål og inddrage byfestudvalget i en snak om selvfinansiering, så vi kan undgå en kontingentstigning og dermed undgå at skræmme evt. nye medlemmer fra at melde sig ind. Kontingenttaksten blev vedtaget uden ændringer.

5. Indkøb af telt via tilskud fra landsbypuljen:

Bestyrelsen har i 2009 og 2010 lagt penge til side i en teltfond, derudover har vi søgt tilskud på basis af Mars-prisberegninger, opdelt i 2 etaper: I 1. etape har vi søgt og fået 22.000 kr. til et 6 x 9 m telt, med den forudsætning, at vi selv finansierer 1/3 af udgiften til et brugt telt, inkl. gulv; det bevilgede beløb skal være brugt inden 1-7-2011.

   Begrundelsen for etapeopdelingen var, at det vil gøre selvfinansieringen mere overkommelig. Alle er enige om, at bevillingen skal udnyttes, og at bestyrelsen skal arbejde videre med realiseringen og inddrage teltudvalget i dispositionerne. Evt kan lejen sættes op, eftersom teltet (og især gulvet) vil være bedre end det gamle. Prisen er nu 500 til private og 1500 til byfesten – og vi har ikke gjort som de gør mht udleje af Alling beboerhus, der koster mere for medlemmer end for ikke-medlemmer.

6. Valg af 

· Bestyrelsesmedlemmer: Nyvalgt blev Claus og Hans Peter (applaus) til afløsning af Mogens og Lotte, Nis blev genvalgt.

· 2 suppleanter valgtes: Line og Hanne (applaus)

· 2 revisorer genvalgtes

7. Valg til udvalg

Alle udvalg: telt-, St. Hans- og fællesspisningsudvalg blev genvalgt; og Line melder sig til det sidste – Tordenskjold har ikke levet forgæves.

8. Hvad vil vi med foreningen?

Et punkt, bestyrelsen ønskede sat på, bla foranlediget af den svingende tilslutning til fredagsbaren:

Der var generel tilfredshed med det månedlige arrangement, men vi kan blive bedre til at gøre opmærksom på det, fx via mail og sms; og i sommerhalvåret kunne man også skifte fra det indendørs til udendørs i forskellige (frivillige) private haver eller på boldbanen.

Derudover blev følgende ideer lanceret:

Fællesspisning gerne to gange årligt.

Hvad med nogle picnic-ture om sommeren med naturvejleder eller arkæolog (her kendte Lotte én).

Kan vi arrangere fælles dyrkning af sportsgrene som cykling eller løb ol?

Kurt: Vi skal også gøre hjemmesiden til et mere aktiverende element i landsbylivet samt forsøge at skaffe flere medlemmer, altså være mere opsøgende.

Nis oplyste, at Lala og han har ansøgt Skanderborg kommune om tilladelse til at lave en ny lokalplan for deres nordlige markareal, så der via en tredeling kan blive en parcel til landsbyen (godt 2500 m2), en til salg og en til dem selv, hvor de vil bygge et hus og bo; tidshorisonten for projektet er lidt usikker, da der også er involveret et fredet areal, et gæt er, at det kan tage op til et år at få godkendt.

Spørgsmål til kanoudlejning: Er det i orden i enkelte tilfælde at leje kanoen for mere end to dage i træk?

Spørgsmål til hjemmesiden: Kan vi ikke få indrettet en logbog, hvor beretninger om spændende ekskursioner i lokalområdet kan bringes?

Karen: Det er også muligt at søge Kvickly-Ry om tilskud til lokale aktiviteter, det kunne evt være til vores telt.

9. Evt

Både vores vejes asfaltkvalitet og snerydning blev nævnt som et alvorligt problem under og efter denne vinter: huller og kratere især på Skovsrodvej og for farlig vejkant på Oksevejen samt en alt for utilstrækkelig snerydning i løbet af vinteren ; også et overløb fra en sø, hvor der mangler dræn, blev nævnt. Bestyrelsen bør henvende sig til kommunen med en beskrivelse af og en klage over den infrastrukturelle situation.

Referent: Nis Hauberg
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